COLEGIO PEDRO Il - CAMPUS SAO CRISTOVAO Il

1- Eu tinha um terreno quadrado medindo y metros de lado. Comprei mais 3m de frente
e 2m de fundos.

a) Faga a representagdo geométrica correspondente ao novo terreno.

b) Quantos metros a frente do terreno passara a ter?

c) Quantos metros o fundo do terreno passara a ter?

d) Qual a expressao da area do novo terreno na forma mais simplificada possivel?

e) Qual a expressao do perimetro desse novo terreno na forma mais simplificada possivel?

2- Se um sanduiche custa s reais e um refrigerante r reais, indique o custo, em reais, de:
a) dois sanduiches;

b) sete refrigerantes;

c) um sanduiche e trés refrigerantes;

d) cinco sanduiches e um refrigerante.

3 - Ao redor do jardim da casa de Carlos, vai ser construida uma calgada revestida de pedra.

As medidas estao em metros.
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a) Qual a area ocupada pelo jardim?
b) Escreva, na forma reduzida, um polindmio que expresse a area ocupada pela calcada.



5- Reduza os termos semelhantes nas expressdes algébricas e classifique a expressao
reduzida em mondmio, bindmio ou trinémio.

a) 5xy? + 7x3 + 9y2x - 9x3 + y2x + 2x3

b) -7a%b + (-5a) + 7ab? - ( - 3a)

c) 8-9m+ 7mp + 13m -16mp + 7

d) 4xy? - 7x%y — xy? + 2xy? - 3x%y

6 - Reduza os termos semelhantes efetuando as operagdes indicadas.
a) 7ax?+ (a - 3ax3) - (52 + ax?)

b) (13ab + 52) - (15ab + 7a2 - 3a) - (-2ab + a?)

c) (X2+3)+(-x+2)-(x2-1)+ (-7x2+2x-2)

d (x+4)-(x-2)+ (@4x-5)-(7x+ 10)

e) 2x-(y+1-3x)-(2xy + 7y - 2) + (-5y + 7x + 2xy)

7 - Efetue as divisdes a seguir:
a) (x*z° + x3z%) : x%z2

b) (a3b® + a%b® - a*b*) : ab*

c) (12x%y3 + 8x3y°) : 4xy

8 - Efetue os produtos a seguir:
a) -3x . 2y . 4x?

b)3x.(x+ 2)(x-1)

c) (x+2y-3)(2+y-3x)

9 -(UFMG) — O quociente da divisdo de P(x) = 4x*— 4x3+ x — 1 por q(X) = 4x3 +1 é:

a. x-5
b. x-1
c. x+5
d. 4x-5
e. 4x+8

10 - (UFPE) — Qual o resto da divisio do polindmio x3 — 2x? + x + 1 por X2 —x + 2 ?

a. x+1
b. 3x+2
c. -2x+3
d x-1
e. x—-2



11 - (CEFET-PR) — O quociente da divisdo de P(x) = x3 — 7x2 +16x — 12 por Q(X) = X —
3é:

X—-3

x3—-x2+1
x> —-5x+6
X2 —4x + 4
X2 +4x—4
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12 - (UNICAMP-SP) — O resto da divisdo do polindmio P(x) = x3 — 2x? + 4 pelo
polindmio Q(X) = x>— 4 é:

R(x)=2x -2
R(x) =-2x + 4
R(X)=x+2
R(X)=4x -4
R(X)=-x+4
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13 - (PUC-PR) — O resto da divisdo de x*— 2x3 + 2x?+ 5x + 1 por X — 2 é:



